

Correction to: Advancing Design-To-Robotic-Production and -Assembly of Underground Habitats on Mars

Bier, H.; Hidding, A.; Veer, F.; Peternel, L.; Schmehl, R.; Cervone, A.; Verma, M.

DOI

[10.1007/978-3-031-50081-7_8](https://doi.org/10.1007/978-3-031-50081-7_8)

Publication date

2024

Document Version

Final published version

Published in

Adaptive On- and Off-Earth Environments

Citation (APA)

Bier, H., Hidding, A., Veer, F., Peternel, L., Schmehl, R., Cervone, A., & Verma, M. (2024). Correction to: Advancing Design-To-Robotic-Production and -Assembly of Underground Habitats on Mars. In A. Cervone, H. Bier, & A. Makaya (Eds.), *Adaptive On- and Off-Earth Environments* (pp. C1). (Springer Series in Adaptive Environments). Springer. https://doi.org/10.1007/978-3-031-50081-7_8

Important note

To cite this publication, please use the final published version (if applicable). Please check the document version above.

Copyright

Other than for strictly personal use, it is not permitted to download, forward or distribute the text or part of it, without the consent of the author(s) and/or copyright holder(s), unless the work is under an open content license such as Creative Commons.

Takedown policy

Please contact us and provide details if you believe this document breaches copyrights. We will remove access to the work immediately and investigate your claim.

Correction to: Advancing Design-To-Robotic-Production and -Assembly of Underground Habitats on Mars



H. Bier, A. Hidding, F. Veer, L. Peternel, R. Schmehl, A. Cervone,
and M. Verma

Correction to:
Chapter 2 in: A. Cervone et al. (eds.), *Adaptive*
***On- and Off-Earth Environments*, Springer Series in Adaptive**
Environments, https://doi.org/10.1007/978-3-031-50081-7_2

In the original version of the book, on page xi, one of the authors listed for Chapter 2 is “R. Schnmehl”, which should be “R. Schmehl”. On page 21, the same correction needs to be made twice, in the listed authors at the top of the page and also in the footnotes. “Schnmehl” should become “Schmehl” in both the cases. This has now been rectified and the author’s name has been corrected. The correction to this book have been updated with the changes.

The updated version of this chapter can be found at
https://doi.org/10.1007/978-3-031-50081-7_2